ADI SOYADL:

Toplama ve ckarma  islemlerini yapalm

16 + 78 = 33 + 18 S 77 54 + 28

2w - B = 43 + 28 = i;?’ 36 + & =
64 o 19 = 63 —+ 29 = 13 —+ 39 —

15 + F9 = 4 F + 35 - FF O+ 16 = -
12 -+ 69 = 68 —~+ 238 = S # -+ 2 =

=

24 + 38 65 + 34 49 + 1F =

24 -+ 58 = 49 —+ 19 = 38 -+ 16 = -
58 + 17 = 34 + 57 = 13 + 29 =
F8 + 22 ==X ot 48 + 3B3F = : s = 4 = :
39 + 33 =€:‘cv—'/:’ 25 + 28 - 38 + 48 =
98 - 72 63 - 24 = 83 - 1%

P\ L ¢

93 - 24 = 78 - 28 = L~y 75 - 63 =

91 - 85 = 65 - 42 = é‘é?jsza - 63 =

65 - 18 = 95 - 24 = & 71 - 36 =

94 - 55 44 — 34 66 - 64

-

72 - 25 95 - 38 co 89 - 57

92 - 28 = 2 - 24 = %;Q 1 — 25 =

88 - 47 = 96 - #9 = L) 3 - 44 =

82 - 49 = 62 - 24 = % g2 - B =

68 - 59 44 - 26 46 - 28

Ifadelerle sonuclar eslestirelim

22 nin 14 fadas
34 n 45 fazas)
98 in 65 eksiyi
54 un 31 eksigi
18 in 25 fazas
61 in 39 eksigi

23 un 71 fazasi

79

94

22

36

33

23

43

32 nin 20 fazlas
46 nn 10 eksiyl
84 (in 68 eksig|
55 in 42 fazlas
40 n 56 fazlas
71 in 34 eksig

90 n 41 eksigi

37

96

16

49

36

97

52




Buiyuk olan sayy boyayalm Kuetk olan sayy boyayalm
| 3 19 | 40 | 34 19 40 | 34
| 5 81 | 97 | 4 81 97 | 4
| 100 | 49 | 27 | 75 49 27 | 75
| 2 82 | 26 | 47 82 26 | 47
| 7 60 | 64 | 35 74 | 60 64 | 35
| 3 27 | 30 | 28 31 | 27 30 | 28
| 9 53 | 24 | 38 99 | 53 24 | 38

Saylar buyikten kiictige dogru srdayalm

46 2 21 86
81 5 23 74
73 31 D 47
99 31 66 25
56 21 53 68

Benim yasm, kardesimin yasnin 2 katidir.

Kardesim 4 yasnda olduguna gore
kimizin yaslari toplami kactir’?

6 portakaln 3 katnn 17 fazlasi kactr’?

56 saysnin rakamlart carpmi kactir’?




